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10 رقم التمارين ةلسلس  

 :الأولالتمرين 

 ؟بسيطشرح أذكرها مع هناك عوامل غير الدخل تؤثر على الاستهلاك حسب كينز،  -1

 بعد فترة الحرب، أذكر أهم هذه النظريات مع شرح بسيط ؟ك ظهرت العديد من نظريات الاستهلا -2

 

 :الثانيالتمرين 

                       )مليون وحدة نقدية(  I=20 وعلى افتراض أن   C=70+0.8Y هي:في اقتصاد معين دالة الاستهلاك بافتراض أن 

يمة الدخل واستتتنتق ق حدد دالة الطلب الكلي ومثلها بيانيا ؟الطلب الكلي = العرض الكليبطريقة  الدخل التوازنيحدد  -1

 ؟التوازني بيانيا

الادخار بيانيا واستتتتتتنتق قيمة الدخل مار وثمثل دالتي الاستتتتتت؟ الاستتتتتتتدامات =  المواردحدد دخل التوازن بطريقة  -2

 التوازني بيانيا؟

في هذه الحالة واستتتتتتنتان بيانيا حدد الدخل التوازني ،  I=15+0.1Y :الاستتتتتتثمار كما يلي أصتتتتتيحة صتتتتتي ةإذا  -3

 ؟ لطريقتينبا

 

 :الثالثالتمرين 

 أكمل الفراغات في الادول أدناه: )مليون وحدة نقدية( I=900إذا علمة أن 

 Y 4500 4000 3300 3000 2000 1500 الدخل

 C       1200 الاستهلاك

    S    1020 الادخار
      AD 3900 الطلب الكلي

 

 ؟استنتق الدخل التوازنيأكمل الادول و -1

 أحسب الدخل التوازني في هذه الحالة؟ I=250+0,2Yدالة الاستثمار تابعة للدخل كمايلي: بافتراض أن  -2

 

 :الرابعالتمرين 

)مليون وحدة  02، الضرائب )مليون وحدة نقدية( 222إليك المعطيات التالية حول اقتصاد معين: الانفاق الحكومي 

، 27,0ستهلاك ، الميل الحدي للا)مليون وحدة نقدية( 02، الاستهلاك التلقائي )مليون وحدة نقدية( 02، التحويلات نقدية(

 .)مليون وحدة نقدية( 02الاستثمار 

 يقتين.بيانيا بالطر استنتق الدخل التوازني ؟أحسب قيمتنو الصي ة الحرفية للدخل التوازني بالطريقتينأوجد  -1

 أوجد قيمة الاستهلاك و الادخار في حالة التوازن؟ -2

مقدار أحسب من خلال التحويلات  )مليون وحدة نقدية( 1222 توازي يقدر بـ دخلمستوى لو أردنا الوصول إلى  -3

 كيف يمكن الوصول إلين من خلال الت ير في الضرائب؟ الت ير في التحويلات؟

ق الحكومي الاديد ما هو الانفا، )مليون وحدة نقدية( 2222تهدف التطة الاقتصادية للوصول إلى مستوى دخل  -0

 الواجب للوصول إلى ذلك ؟ 

 
 بالتوفيق


